

# 联合 国

大 会



安全理事会

AS

Distr.  
GENERAL

A/34/378  
S/13464

23 July 1979

CHINESE

ORIGINAL: ENGLISH

大会

安全理事会

第三十四届会议

第三十四年

临时议程项目 25 \*

中东局势

一九七九年七月二十三日

黎巴嫩常驻联合国代表给秘书长的信

继我一九七九年七月十一日的信(S/13452)之后，我奉我国政府指示，提请你和安全理事会注意以色列在联黎部队任务地区内外继续对黎巴嫩进行侵略活动，并对这种继续违反《联合国宪章》、《停战协定》、和安全理事会各项决议的行为，提出最强烈抗议。

最近而又最严重的一次侵略行为发生在昨天，七月二十二日，星期日，情形如下：

1. 在1810时，一队以色列飞机对贝鲁特至西顿公路上的阿尔达莫尔和纳阿美镇连续轰炸了六次。时间持续约35分钟。

2. 另有几队以色列飞机轰炸了西顿和蒂尔之间的阿克比亚、萨方德、和哈扎兰村。空袭持续到1900时。

3. 上述轰炸是发生在星期日民间活动最繁的时候，地点在首都南方主要公路上人口密集的平民区，造成了重大物质损失。

伤亡的都是平民，情况还未充分了解。据昨天晚上的初步报告，共有八人死亡（包括妇女三人、儿童一人）、十九个人受伤，都是黎巴嫩平民。就在写这

\* A/34/150.

封信的时候，最后数字还不知道，但非正式报告说，平民死亡十五至二十人。

以色列飞机这种残忍而野蛮的攻击，是绝对不可原谅的，也是绝对没有什么借口的。 攻击的时机正是所有有关各方加紧努力以期执行安全理事会各项决议，尤其是第 450(1979)号决议的时候。 这项决议的目的，是要终止所有的敌对行动，在南部黎巴嫩建立一个和平区。 以色列这种无视安全理事会的行动，显然是更深地破坏了上述的努力，并制造了一种不安全的环境，使联黎部队日益难以有效地执行任务。

阁下，我奉我国政府指示，促请安全理事会注意此事。 我谴责这些轰炸行为并提出最强烈的抗议。 安全理事会必须立即采取每一种可能的行动，以消灭这一危害到和平与安全的局势。

谨请将这封信作为大会（临时议程项目 25）和安全理事会的正式文件分发。

常驻代表  
大使  
加桑恩·图埃尼（签名）